

# 關於離別

◎柳林



轉動手中的筆，有意無意地避開她噴火的眼神，再也不能正視她杏仁般的眼睛了，只想儘快地逃開她的視野，不知從何時開始我已不再愛她了，甚至有些兒恨她，天啊！為什麼叫我走上這條不歸路。

第一次遇見她是在我發呆作白日夢的時候，那時候沒什麼綺思，很純也很蠢，她對我蠻好的，以往對她的印象還不錯，像天使般地，就選她吧！其實我也別無選擇了。可能我倆八字不太合吧！從要和她交往開始，反對的聲浪不斷，親戚朋友更是急著為我介紹其他的對象，希望我能懸崖勒馬，別將我的青春耗在她的身上，幾經努力，他們為我下了個結論——痴，也就是無藥可救了。

起初，我也以為自己是痴心的，到如今才知道她永遠都不會是屬於我的，她是屬於很多人的。她不是當初爸爸說的小家碧玉，而是一個萬人迷，我的心好痛，為什麼我没有早一點離開她，是什麼迷了我的心竅，讓我投入這麼多呢？拜倒在她的石榴裙下已經兩年多了，慧劍斬情絲？還是再愛她一次？

慢慢地我長大了，能思考更多的事情，而她依然困擾著我，是否該聽媽媽的話放棄她，另外再找一個大家閨秀？我的心在掙扎，誰來告訴我將和誰共偕白首呢？近來，在路上遇見，她都不理我了，是否因為我的冷淡，所以她的大眼睛裏不再有我，是嗎？我們需要談談，到底適不適合成為終生的伴侶，你不必訝異我在這時提出，這樣的時候還不算晚吧！

偶爾飄來一陣雨，楓葉灑落滿地，獨立在楓林道上散步的我，突然覺得應該和她繼續交往，如果真的不合，再說吧！畢竟不是一眼就能看透的事。雖然我已不愛她了，但一時之間要把感情收回來實在是一件不容易的事啊！我想再給彼此一次機會吧！但願此番真正瞭解愛上她一護理。

